



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ

ΜΥΤΙΛΗΝΗ

ΕΤΟΣ Ζ. - ΑΡΙΘ. 2074
ΤΟ ΦΥΛΛΟΝ ΑΡΙΘΤΑ 30

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΤΡ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Λεωφόρος Γεωργίου του Α'

ΔΟΛΙΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΙΣ

ΑΙ νεώτεραί εκ της Ίταλοκρατούμενης νήσου είδησις παριστούν τους Ίταλους μοχθώντας να κατοχυρώσασιν το περιγρημον Στεγνόν το οποίον αποτελεί το Ψυχρόν της δλης αυτής τραγικής υποθέσεως.

Αν υπάρχουν σήμερον άνθρωποι άμφισβόλλοντες περί των πραγματικών διαθέσεων της Κυβερνησεως Μουσολίνι και κυρίως μετά τας τελευταίας επισημους δηλώσεις της περί της υπό τύπον έχεγγιστον προσωρινής κατοχής της νήσου, η είδησις αυτή έρχεται να διαλύσιν πλήρως τας άμφισβόλιας των.

Αγνοούμεν κατά τινα τρόπον η Ίταλική διπλωματία θα δικαιολογήσῃ την νέαν αυτήν κατάφωρον καταπάτησιν του επιδιεθυνούς συμβολαιου στήριζόμενος καθ'εστώς ουδετερότητος της νήσου και κατά πόσον η Άγγλια δέν θα θεωρήσῃ τουτό ως προσβολήν κατά του γούρνου της, δεδομένου ότι από την θέλησιν της κυρίως προέκυψε το έν λόγω καθ'εστώς.

Δαμνάνομεν ύπ' όψει τα γεγονότα αύτα καθ'εαυτά πού το

σον καθαρά όμυλον και τόσον ξεσκεπα παρουσιάζουν τὰ πράγματα.

Το στεγνόν οχυρωταί, ο δρυος της Γουμένισσα αποκλείεται, τών πλοίων άποικουεται η διάβασις και 15 χιλιάδες στρατοί έγκαθιδρύονται επί της νήσου.

Εάν επρόκειτο περί μέτρου προσωρινού προς τί η τόση φασαρία διά το τίποτε;

Εφ' όσον η παραμικρά αντίστασις δέν εξέδηλώθη άπέναντι των Ίταλικών στρατιωτικών ενεργειών και ουτε πρόσθεσις καμία άνεπαθή εις τον έλληνα στρατιωτικόν όρμησιν, αι προσπάθειαι αύται τών εν Κερκύρα Ίταλικών στρατιωτικών άρχων δέν γίνονται χάριν άπλής προφιλίξεως.

Υπάρχει εις αύτας και διαφαίνεται καθαρά το προεπιληγμένον της απόρριψης.

Και θα ληφθούν σοβαρως όπδωπει και άνολόγως θα κριθούν άπό εκείνου οι όποιοι εκλήθθησαν και έχουν χρέος να εκπαιστωθούν την εξεγερωθείσαν μετ' άγανακτίσεως διεθνή συνείδησιν της δικαιοσύνης.

ΣΕΛΙΔΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

Ο ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑΣ ΕΝ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ

— Η ύπεροχος δράζα του 5)42 εύζωνικού Συντάγματος.— Η γνώση, άλλ' άρωγή, βοήθεια, σδάμασθη.— Εν τέλει ο α' Αλφειός> έβαλε κατ' αυτόν όπισ των έξοντων!...

Πώς έθρασε το θρυλικόν εύζωνικόν σύνταγμα 5)42 από της πρώτης εν Μ. Ασία άποφάσεως του, είναι γνωστόν. Ο μίσις είναι γνωστή η δράζα του και κατά την τραγικήν υποχώρησιν το περσικού Αδύουστου. Έσβει εν τίς όσες όσες δέν είναι γνωστόν αι έπιβλήται να τίχη της εύζωνικής δημοσιότητας εις αι λεπτομέρειαι της διά μόνον της εγκαταλειπούσης χώρας διεκδύσεως του ήρωϊκού συντάγματος, η άπεφασιστικής και η πρωτοβουλία του διοικητή του — του έπ' κεφαλής ή ή της Έκατισσαςως άποστολέου — συνταγματάρχου Πλαστήρα, χόρις εις την έποικν διακρίσασιν της αλματωσας μεγάλης τμηματι στρατού και έδδοθη εν σύντημα μέσ πλέρους έλπίδων άνάψιν φως άγώνος, όστις εα προείλβανε την εμφωράν και τον στραγισμόν της Έλλητικής ένικής χόρας. Δυστυχώς η ένείκη και πατριωτική πρωτοβουλία του Σύνταχ Πλαστήρα ώς και τόσον άλλων γενναίων αξιωματών ήρωϊκωδών... Γνωρίζουν πίτες διασι, τά εκθείσε δε εις το κοιτωρόν άπόδομα της Προδοσίσης: Έλλάδος, ο κ. Σουλ. Πρωτοστράτιος, ο γιωστός διοικητικώς ουνάδατος, το όπιον άπόδομα καταλλήλως παραλήλας άπέστειλεν επίτηδες διά τιν «Ελ. Αδύων».

προσφορ σκευάσας την εκκέωσιν. Μια δ' όνχια του Η Συντάγματος της: 4 Μεραρχίας τίθεσι μόνον υπό τας διαταγας του Πλαστήρα, ο όποιος, κρατεί άλλο ήτος τας θέσεις του μέχρι της έποικύσεως. Καταφάνει έξ Αφρού το τρίτον Τίγμα 5)42 το όποιον ή ρπεται και αύο εις την μαχη. Μίχηται λυσσοδύως όριστοίται τερρασις άπολαϊς αλλά δέν υποχωρεί άν και εξα άπέναντι του 2 Τούρκικου συντάγματος.

Την 9 π. μ. της 14 Αδύουστου και τά τρία τίγματα του Πλαστήρα μετά της 13 Μοίρας Ορειβατικού Πυροβολικού έμχοντο εις την πάτιση γηρομέριον κατά πολιτισιασιν δυνάμειν. Εάν έφθανον άνισως σοβαρά ένοχόσεις θα ήδύνατο δα όρ μόνον να ενδιδώσαν τους Τούρκους έξ των σημείων, τά όποια κατάλειπον την προεπάρσιν αλλά αι να άνάλωσαν και άνεπαίθεαν. Οδωμεία όμως άπόλαϊς έφθασαν έιτοχως.

Ο Πλαστήρας συμπίσσει τά τμημάτά του κατ' έν χλωδέρον και άνομεία την άπείν επικουρώων. Οι Τούρκοι ουτε τολμούν να επιχωρησούν να τον ενδιδώσωσιν από τους νέως θέσεις του. Πού έλνε λοιπόν η λοχυστική έγφορικ πείση, την όπιον διασφαλίσως τοσάς εις ταν κοινωθέντα του ο Χατζημαντιστή διά να διεκπολογήσῃ την έκκέωσιν;

Όλιν από της μεσημβρίας της 14 Αδύουστου εκλείθετα διαταγή της 4 Μεραρχίας καθ' ήν τιν 2 π. μ. της ίδιας ήρας δα συνεπιπείσθη τα τμημάτα μετ' απεστειλεσιν Β. Α. Η διαταγή οβηθαι δέν έφθασεν έγκαιρως εις το Σύνταγμα, το όπιον μόνον περί της 13 Μοίρας, το όπιον μόνον ήρως συμπεριελόμενον. Ο έθελος έλεγχόμενος εις όσους μεγαλύτερον του θρυλικού Συντάγματος, το όπιον διά τοτού, άνομείασι μίαν άπρεσον άνταλλώως του Μουσολίνι δα ν' άποκλήσῃ πάσιν εκπαισν μη αυτόν. Την 1 μετά μεσσηνίων της έκόμενης το 5)42 εσπόμενες δίλινον ίνα άνομείασι έντεδόν των προσφιλών του ήρωϊκού Συντάγματος Λούφα εκ 48ώδων εν έδδοξον άγαλως πλήρους μόδων και θνασών.

Αφού έξεκοθή, ο τομεύς της 4ης και της Μεραρχίας ήω φπαίνον 2 άνω κομιστήρησιν εντός αι άνομεία και όπιστοι εντίκεισεται 10η, 5η, 9η και 13η Μεραρχίας. Είναι λυσσώδην α σκέπταται εις δια τόσα Μίχρησιν έμμαν άρχισμωπαίητα διά την ήδύσιν των Έλληναδύων διά την προσίπισιν του Μικρα

σπικου Έλληνοσμού και διά την προφίλιν των πάσων των υποδύων ήρωδών όσοι φιλοέμοσιν εις τούς κόλπους της Ίωνικής γής.

Από της 14ης Αδύουστου ήρωςαν συμπληρωμένα εν άνομεία όμοίως: τίθεσι αι ως άνω Μεραρχία μετ' ενίοσιν και τεδύσιν προς όμοίως.

Όσοι ένόμισα ή ήδν έπήχοζε γενικόν σχέδιον άμύνης, εάν διήκοζε δευτέρου γραμμής υποχώρησος θα ήδύνατο και αι όκτω Μεραρχία του Νούσιου συγροτήματα να ύποχωρησούν εις την γραμμήν αυτην την όπ' εν θα έννοδύον τούτσην. Δυστυχώς όμως δέν ήπρεζε αντέσταν γραμμή. Καί οι με αρχία ήρωδύθησαν κατά την αυλήτην των γενικών εντολλώνσεσιν, οι όποιοι κολλήσεσιν έπρωποκλήθησαν από όσμήματα πολιαικά και όμοίως.

Επί ούτω τα όφώματα του Μπάλ Μαχμούδ έπρόκειτο να κρηθθύν δά τρώων γραμμών και πού άπ' εσπασίδης Πλαστήρα. Τα στενά όμως του Κισρνούκου, τά όποια έπρεσε να καταλήθησιν την νύκτα της 14 προς την 15 Αδύουστου έμμαν άρρησθήα. Το πρωί της 15ης άπόσπασμα Τουρκικού Ισπιού μετά δύο άπαρτασικών τμημάτων έπείσθησαν αΐφωδ ασπας κατά ήμετέροις τμημάται, το όπιον κούσιν τω όσων άνασπασα: ήρωδύσθη αι συμπαχή. Τα λοιπά τμημάτα ήρωδύσθησαν αύτο δέσιν, ειλιεψα γενικού σβεδίου άμύνης της Στρατιάς: τά επείσετα τον διακωμό: Μεραρχίας δέν ήσαν σύμφωνα εις την έκπαισν της άγώνης όπως κρηθθύν π' όση όσοις αι θέσεις παρ το Μπάλ Μαχμούτ. (Έπειτα το τέλο.)

ΤΑ ΕΛΛΗΝΟΪΤΑΛΙΚΑ

— Ποιός είναι ο δράζα του φόνου του Τελίν.

Ιουάννης, 2. — Κατά τηλεγράφου του Ανωτέρου Διοικητού Χερσφωλακής Ήπειρου, Συνταγματάρχου κ. Πλαστήρα, εκ Δελφινικού, εκ των μέχρι σήμερον άνακοινώσεων προκείμεσιν, δια γιωστός και έπικηθνημένους Άλβανούς ήτοις Νισαδύ Χόντας, άρχηγός ένταμιέως συμμορίας, όρισως από κηρύ το υπό της μεθόρου, έδωθη μίαν ήμεραν από της δολοφονίας της Ίταλικής άποστολής, δηλαδή την 2θ Αδύουστου, μετά του Άλβανού Δευθυντού της Αστυνομίας Άρχυροκόστου Τζεμάτ εις την μονήν Δρανύ, της περ φερφείας Άλβανικού χωρίου Βαλαρίτης, κε μόνος εις άπόσπασιν δύο περιού ωρών από του φυλακίου Κακαβιάς. Έπ' όσην την τραγωδίαν του ίδιου ηρόως έδωσαν άμφοτέροις έρωςθι του Άλβανικού φυλακίου Κακαβιάς.

Εκακράται γενική γινώμη, συμπίστωσος με όδης τας προγεγοτίσας πληροφορίας, περί της όρσεως και των προσδύσεων των Άλβανικών συμμοριών, δια την λολοφονία της Ίταλικής άποστολής, διακρωσιν ο άνωτέρου Δευθυντής της Αστυνομίας Άρχυροκόστου μετά του Τζεμάτ Νισαδύ Χόντας μεθ' ου έφθασανται στερλώτατοι όδομοι.

— Σερβική δηλώσεις. Η όδότης της Έλληνοϊταλικής διαφωράς, έπιούρις έν δήλωσιν την προσοχήν της Σερβικής κυβέρνησεως όμοίως ένδιαφερομένης διά την θέσιν της Ίταλιας εν τη Μεσογεία.

Ο Δευθύνων της έντασθα Σεβκίην πρεσβείαν κ. Ντοβίτ, όμυλόν σχετικώς εις τας δηλώσεις τάς:

«Το Έλληνοϊταλικόν ζήτημα, δέν άποτελεί πλέον εσπασίδων του όποιου ή λύσις θα εξεωρηθή εις εις την Ρώμην ετι εις τας Αθήνας. Η Έλληνοϊταλική διαφωρά άποτελεί αυτην την συμφωνήν άνομείων συσχεσμών μεταξύ του Κα Ντ' Ορσαί και του Φορσίν Όφρας άμύως ένδιαφερομένου εις το έπιεσοδόν τουτό το όποιον είναι ακατάληκτον και άνομωγησθή άνεπ λούφω.

Αλλως εις πάντα τα Βαλκανικά Κράτη και άλλολόγως ο κόσμος ένδιαφερόται εις το ζήτημα τουτό και ιδιαίτερως η Σερβία. Κατά την Γνωσκουσίαν η Κέρκωρα άποτελεί την κλειδί της Αφρικτικής, η κατοχή δε ουτέσ υπό της Έλλάδος την ένδιαφεροσιν άπο πάντας ένδιαφερομένους.

«Η Νοσοκομεία παρακολουθεί μετ' έξαιρετικής προσοχής και έκτείνου ένδιαφεροσίν την έξέλιξιν των γεγονότων.

Εις άνομείαν άν η Σερβία θα έλλιβεσιν διάφορα μέτρα εν περίπτωση Ίταλικής κηρυσιτισσεως, ο κ. Ντοβίτης έδήλωσεν:

«Ο Σερβικός μετά παρακολουθεί ή όρμους άλλα και λαός προσοχής τα γεγονότα Τουσίτων μέρον εκ μερόν της Ίταλιας δα ανεπηρέως άνάλογο εκ μερόν διάν των Βαλκανικών χωρών μέτρος.

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ

ΑΡΒΑΝΙΤΙΚΑ ΚΟΛΙΑ

Οι Ίταλοί πού άφίσαν την ενγεν ή τον στασύν επί Έλληνοϊκού έδαφους και δι' έλληνοϊκής κρησίς (η) θύματα μιάς κίαν ενγενούς δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητήριων μου, και την συμπαράσιν την όπιαν το Άλβανικόν «Εθος οιδάσινετα διά την μεγάλην του δέδωσιν». Είτε το συλλυπητήριον τηλεγράφου πού έστειλεν ο Άλβανός πρωτόδουχος δικαιοσύνης, θα είναι πάντοτε προσφιλεις εις την καρδίαν του λαού μας ώ, ίσα αύτου τέκνα. Κατά την όραν αυτην του πάσους ήλις εις την ιστορίαν του Ίταλικού μαρτυρολογίου καταλαμβάνεται μέλας ήμερας, παρακαλούμεν την Έκκενέταν Μεγαλειότητα να δεχθῃ την Έκφρασιν των συλλυπητή

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΛΟΓΟΣ

Γαλ. Διεύθυνσις: «ΕΛΛΟΓΟΣ» Μυτιλήν

«Ελπίς ή υιογέννητος» Η Αναστασία Χριστοδούλου παρουνισσάεισα εις τή Β'...

«Ημέρα εξετάσεων» Σεπτέμ. 6 Τετάρτη «Εστίς Γερμανισμός»...

«Ζήτησις» Έργον προοιζόντι την Πέμπτην μετά τόν Δεκέμβριον...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

«Ακρίτις» Σήμερον γάρ την δευτεροήμερον προγαρμια με «αν ούκεία»...

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΕΤΗΡΙΟΥ

Αριθ. 5878 ΑΘΗΝΑΙ 3 Σεπτεμβρίου, ώρα 10 45

«Είς τήν Ίαπωνίαν έκκρήξεις ήφαιστείου» έπέφερον τρομεράς καταστροφάς...

«Ο Ρουμανικός και Βουλγαρικός τύπος επιτίθεται σφοδρώς κατά τής Ιταλίας»...

«Ο Μουσοσλίμ κατηγορηματικός άποκρούει τήν επέμβασιν»...

«Ο κ. Βενιζέλος έλαβε τηλεγράφημα τής Έλληνικής Κυβερνήσεως»...

«Ο «Φιγαρώ» άποδοκιμάζον τήν στάσιν τής Ιταλίας»...

«Η «Εφημερίς τών Συζητήσεων» πληροφορεται, ότι οι άντιπρόσωποι Σουβιδας»...

«Βεβαιούται έξ άλλου, ότι ή Ιταλία είναι άποφασισμένη να χωρίσει»...

«Εκτίθεισα ει, έκείσιν πιεστηριασμόν διά άκούσθημα Δ ίνγια άνηκοι»...

«Παρακαλούνται θερμώς, οι άφροντίτες περί τού σπουδαίου πολιτικού ζητήματος»...

«Εκτίθεισα ει, έκείσιν πιεστηριασμόν διά άκούσθημα Δ ίνγια άνηκοι»...

«Παρακαλούνται θερμώς, οι άφροντίτες περί τού σπουδαίου πολιτικού ζητήματος»...

«Εκτίθεισα ει, έκείσιν πιεστηριασμόν διά άκούσθημα Δ ίνγια άνηκοι»...

«Παρακαλούνται θερμώς, οι άφροντίτες περί τού σπουδαίου πολιτικού ζητήματος»...

«Εκτίθεισα ει, έκείσιν πιεστηριασμόν διά άκούσθημα Δ ίνγια άνηκοι»...

«Παρακαλούνται θερμώς, οι άφροντίτες περί τού σπουδαίου πολιτικού ζητήματος»...

«Εκτίθεισα ει, έκείσιν πιεστηριασμόν διά άκούσθημα Δ ίνγια άνηκοι»...

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

ΤΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΠΤΟΥ ΜΑΣ

Αριθ. 802 ΑΘΗΝΑΙ 4 Σεπτεμβρίου, ώρα 3 30 μ.μ.

«Αγά τήν νύκτα χθές μακρα Ύπουργική συσκεψις έλαβε χώραν καθ ήν άνεκοινοήθησαν ηλίμη πληροφορία τής παρα τή Κοινωνία τών Έθνών»...

«Ο κ. Πολίτης άντιπροσώποι» Είς τόν Ίταλόν άπήγγειον ο Έλλην άντιπροσώπος κ. Ν. Πολίτης έκθέσας τούς λόγους»...

«Ο Γάλλος άντιπροσώπος κ. Άνωτά έβλάνων» Τέ ειλαν ο Γάλλος άντιπροσώπος κ. Άνωτά έβλάνων δι άμφισβητούμένης τής άρμοδιότητος τής Κοινωνίας»...

«Ταυτοχρόνως άπεριστόχη άπόσταλη τήν έπείσοι» Ταυτοχρόνως άπεριστόχη άπόσταλη τήν έπείσοι προς τας Κυβερνήσεις Έλλάδος και Ιταλίας»...

«Ο Γάλλος Τύπος έβλάνων» Ο Γάλλος Τύπος έβλάνων τήν εθρμωσιν και τήν μετροπολιτικήν έφορ»...

«Η «Εφημερίς τών Συζητήσεων» τόνεισιν ότι ο Μουσοσλίμ δέν δεχθή τήν άπόφαση τής Κοινωνίας»...

«Η «Εθνηκή» ήχοι εις κερσον άφω ν ήν, ουμια ου ή Ιταλία ούδόλω»...

«Επιθέσεις τού Άγγλικού τύπου» Ο Άγγλικός τύπος, ερακοικυθεί όρμικαι έπιστολι έναγισιον τής Ιταλίας»...

«Επιθέσεις τού Άγγλικού τύπου» Ο Άγγλικός τύπος, ερακοικυθεί όρμικαι έπιστολι έναγισιον τής Ιταλίας»...

«Επιθέσεις τού Άγγλικού τύπου» Ο Άγγλικός τύπος, ερακοικυθεί όρμικαι έπιστολι έναγισιον τής Ιταλίας»...

«Επιθέσεις τού Άγγλικού τύπου» Ο Άγγλικός τύπος, ερακοικυθεί όρμικαι έπιστολι έναγισιον τής Ιταλίας»...

«Επιθέσεις τού Άγγλικού τύπου» Ο Άγγλικός τύπος, ερακοικυθεί όρμικαι έπιστολι έναγισιον τής Ιταλίας»...

«Επιθέσεις τού Άγγλικού τύπου» Ο Άγγλικός τύπος, ερακοικυθεί όρμικαι έπιστολι έναγισιον τής Ιταλίας»...

«Επιθέσεις τού Άγγλικού τύπου» Ο Άγγλικός τύπος, ερακοικυθεί όρμικαι έπιστολι έναγισιον τής Ιταλίας»...

«Επιθέσεις τού Άγγλικού τύπου» Ο Άγγλικός τύπος, ερακοικυθεί όρμικαι έπιστολι έναγισιον τής Ιταλίας»...

«Επιθέσεις τού Άγγλικού τύπου» Ο Άγγλικός τύπος, ερακοικυθεί όρμικαι έπιστολι έναγισιον τής Ιταλίας»...